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1. Najdéte pomoci Laplaceovy transformace feseni Cauchyovy tlohy

t 0<t<1
s potatetnimi podminkami y(0) = —1, y'(0) = 2.
3 body

2. Urlete objem télesa mezi vélci 22 + 4% = ay a 22 + y? = 2uy, omezeného shora
kuzelem z = \/z2 + y? a zdola rovinou z = 0.

2 body

3. Vypotitejte hmotnost sféry z% +y2 + 2% = a2, a > 0, je-li hustota sféry v kazdém
bodé rovna vzdalenosti tohoto bodu od roviny xy.

2 body

4. Naleznéte feSeni Cauchyovy tlohy pro soustavu

1 1 -1 0
xt)=1 -1 -1 0 |=x(t)+ 1 |e ™, x(0)= 5
0 1 - -2

Rozhodnéte, zda je kazdé fesenf soustavy asymptoticky stabilni.
Pozndmka. Matice soustavy mé tyto (jediné) vlastni podprostory Lo{(-1,1,0)},
L1{(-2,1,1)}, vlastn{ &islo A = 0 je dvojnasobné.

3 body




